

特朗普希望一周达成加沙停火协议

方案细节：以军将继续控制加沙三分之一土地 哈马斯：先解决撤军问题

美国总统特朗普7月13日说，希望加沙停火协议在一周内达成。他6日就曾表示，“有可能在一周内”达成有关协议，但此后表态出现反复。

虽然美方向外界释放出对停火谈判“充满希望”的信号，但消息人士说实际上谈判已陷入僵局。以色列总理内塔尼亚胡说，以方已接受美方提出的方案。以色列媒体爆料，根据该方案，以军将继续控制加沙地带约三分之一土地，希望以此迫使加沙居民主动离开加沙地带。

特朗普：“情况每天都在变化”

就加沙地带停火协议，特朗普13日在华盛顿附近的马里兰州安德鲁斯联合基地对媒体说，“我们正在讨论”，“希望能在接下来的一周内把这件事理顺”。

美国中东问题特使威特科夫13日早些时候对媒体说，他对加沙停火谈判“充满希望”，他当天计划在美国会见卡塔尔高级官员。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）与以色列6日起在卡塔尔多哈举行新一轮间接谈判。

特朗普本月就加沙停火协议的表态多次反复。他6日表示，“有可能在本周内”达成有关协议，但“情况每天都在变化”。7日在华盛顿与到访的内塔尼亚胡一道面对媒体时，特朗普又说“不知道”旨在解决巴以问题的“两国方案”是否还有可能落实。

现状：核心问题存分歧，谈判陷僵局

哈马斯与以色列在多哈举行的新一轮间接谈判聚焦60天停火协议，但尚未取得较大进展。路透社13日援引消息人士的话报道，因在撤军等问题上存在分歧，双方的谈判已陷入僵局。

内塔尼亚胡13日在社交媒体上发布视频称，以方已接受威特科夫提出的方案，但“哈马斯拒绝了”。他重申以方在核心诉求上绝不退让，包括释放所有被扣押人员、摧毁哈马斯军事能力、确保加沙地带不再对以色列安全构成威胁等。

一名巴勒斯坦消息人士12日告诉媒体，哈马斯拒绝了以方撤军方案，因该方案将使加沙地带很大一部分领土继续被以军控制。

方案：以军将继续控制加沙三分之一土地

《以色列时报》12日报道，在美国施压下，以色列同意就关于60天停火期间以军在加沙地带重新部署的方案松口，但部分撤军的修改方案难以让哈马斯满意。

根据该方案，以军将继续控制加沙地带约三分之一土地，包括在南部城市拉法设立一座所谓“人道主义城市”，把所有加沙居民集中安置到那里，只进不



7月13日，美国总统特朗普乘直升机返抵华盛顿白宫。
新华社组图

环球视野

史无前例！ 军人向机器人部队投降



扫码看视频

据西班牙媒体7月13日报道，在一项完全由机器人部队执行的任务中，俄军作战人员首次在没有人类步兵直接干预的情况下被俘。甚至押送俘虏的也是无人系统。报道称，这是史无前例的里程碑，机器俘虏战俘。

7月9日，乌克兰第3独立突击旅通过“电报”软件发布消息称，在哈尔科夫地区，他们首次成功地仅凭无人机和自杀式地面作战平台，迫使俄军士兵向无人装备投降。该通报称：“历史上第一次，俄军士兵在纯粹由机器人系统发起的进攻中投降。”

■剪辑 熊佩凤

马斯克发帖催特朗普 催促公布萝莉岛文件



近日，特朗普支持者抨击美司法部长邦迪对爱泼斯坦性侵案处理不当，呼吁罢免邦迪的职务。特朗普在社交媒体上为邦迪发声，劝告其支持者不要太过执着于此案，还称“没有人关心”爱泼斯坦。

对此，马斯克13日在社交媒体上喊话特朗普：按承诺公布文件吧。

■剪辑 王翊玮

高温致农产品价格大涨 韩国一个西瓜156元人民币



近期，韩国持续遭遇热浪。据韩媒13日报道，韩国西瓜、大白菜、萝卜等多种农产品价格大幅上涨。最新数据显示，一个西瓜平均价格逼近3万韩元（约合人民币156元）；韩国一棵大白菜平均零售价为4309韩元。

为防止大白菜危机再度上演，韩国政府已向市场投放3.55万吨储备大白菜。

■剪辑 袁红霞

7月13日，在加沙地带北部杰巴利耶，遭以军袭击的地点冒起浓烟。